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“Ata da 35ª (Trigésima Quinta) Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 04 de Novembro de 2016”. 

Aos Quatro dias do mês de Novembro de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, 
realizou-se a 35ª Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a 
Presidência do Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Registraram ainda a presença 
dos Edis: Afonso Lopes Mendes 1º Secretario, Walmicélia Izidoro Moraes 2ª 
Secretaria, Deliane Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e Silva, Renato da Silva 
Duarte, Hurted Martins Batista, Lindomar Melo da Silva, Eliane de Matos leal, Pedro 
Paulo Leão da Silva, Luiz Gomes de Oliveira.  Faltaram a esta reunião os Exmos. 
Srsº. Vereadores, Rogério Sousa e Silva, Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes que 
neste dia participou de evento na cidade de Belém, José Nadglan Barbosa, e Sr. 
Valdemir Martins de Araújo por acompanhar seu filho a um procedimento cirúrgico, e 
os mesmos justificaram suas ausências. Havendo quórum o Sr. Presidente declarou 
aberta a presente Sessão, na oportunidade convocou o Exmo. Srº. Vereador Pedro 
Paulo Leão da Silva para fazer a leitura bíblica. Em seguida o Sr. Presidente colocou 
em votação a Ata da 34ª Sessão Ordinária do dia 31.10.2016, e a mesma foi 

regimentalmente aprovada. Em seguida o Sr. Presidente convocou a Vereadora 
Walmicélia Izidoro Moraes, para fazer leitura do pequeno expediente, e a mesma fez 
na ordem a seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: Decreto nº 152/2016 – Prefeitura 

Municipal de Capanema – Tornando facultativo o expediente nas repartições Públicas da 

Administração Direta e Autárquica do Município de Capanema, no dia 14 de novembro de 

2016 (segunda-feira), dia que antecede o feriado da Proclamação da República. Ofício nº 

007/2016 – Diretoria da Quadrilha Atração Junina – Solicitando o estacionamento da 

Câmara Municipal de Capanema para realização de ensaios, os quais pretendem iniciar-

se dia 08 do mês corrente. REQUERIMENTOS E PROJETOS: Projeto de Lei nº E-

006/2016, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Capanema, Estado do 

Pará, para vigorar no exercício financeiro de 2017. Aberta a oportunidade para os 

Vereadores se pronunciarem no pequeno expediente: Com a palavra o Vereador 

Lindomar melo, Cumprimentou a todos com um bom dia, e agradeceu o Sr. Presidente por 

mandar a equipe de EDEMIAS ao município de Miraselvas, e fez reclamações sobre o 

SUS que nem exame de rotinas estão fazendo, sendo que recursos continuam vindo. 

Pediu ao Sr. Presidente para tomar providências junto ao Secretário de Saúde. Agradeceu 

sua fala. Com uso da palavra o Vereador Pedro Paulo, cumprimentou a todos com um 

bom dia e disse que naquele dia era uma data especial que completa – se 3 anos que ele 
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foi afastado do cargo de mandato. Quando não recebeu nenhum comunicado do Judiciário 

lhe informando sobre o mesmo. E na oportunidade, o Presidente da época Sr. Pedro 

Abraão lhe recebeu frio e lhe perguntou o que ele estaria fazendo na mesa como 

Secretario; “E perguntei a ele se ele teria recebido algum comunicado de afastamento 

sobre meu mandato, porque eu não”. Eu fiz o que meu Advogado Alexandre Buchacra me 

orientou. Disse o Vereador. Desejou saúde, prosperidade ao Vereador eleito Gerson 

Serra, mas vai guarda magoas dele sim, pelo resto da vida por alguns acontecimentos 

dele em relação a sua pessoa. Agradeceu a todos que lhe apoiaram. Se solidarizaram os 

Vereadores: Rubens Ancelmo, Afonso Lopes. Com a palavra o Sr. Presidente encaminhou 

o Projeto de Lei nº E-006/2016, que estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Capanema, Estado do Pará, para vigorar no exercício financeiro de 2017. Para Comissão 

de Finanças e Orçamento. Por questão de ordem o Vereador Renato Solicita uma cópia 

do Orçamento para o Sr. Presidente. Por questão de ordem o Vereador Pedro Paulo falou 

da ocupação da UFPA, em véspera de ENEM por conta da PEC 241. Esclareceu ao 

público presente que a Câmara não tem nada a ver com esse fato. Discutiram ainda os 

Vereadores: Rubens Ancelmo, Eliane de Leal. Com a palavra o Vereador Renato falou do 

Projeto do Vereador Afonso inerente as Farmácias, que ele está dificuldades de dá o 

Parecer pois os órgãos comunicados não deram nenhuma resposta até o momento. 

Parabenizou nosso município de Capanema pelos seus 106 anos e registrou sua 

insatisfação pela não comemoração por parte do gestor Público desta cidade. Somou com 

sua fala o Vereador Rubens Ancelmo, Pedro Paulo. O Sr. Presidente fez leitura do 

oficio nº 007/16 – Diretoria da Quadrilha Atração Junina, conforme citado em pauta, e 

o mesmo disse que irá analisar, pois há longo prazo para realização do evento. Fez leitura 

do Decreto nº 152/2016 – Prefeitura Municipal de Capanema, tornando facultativo o dia 

14 de Novembro de 2016. Não havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a 

todos os presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou todos para 

ficarem de pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, em 04 de Novembro de 2016. 

 

_____________________________        _____________________________  
                     Presidente                                             Vice-Presidente 
 

_____________________________        _____________________________ 
                   1º Secretário                                  2ª Secretária                
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